

内容: 优素福 艾斯塔斯是一位活跃的伊斯兰宣教员，他用幽默的口吻讲述了加入伊斯兰的过程。
(三) 宣传基督教的牧师。

由 Yusuf Estes

发布时间 24 Feb 2014 - 最后修改时间 25 Feb 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

令我震惊的是 穆斯林居然相信《圣经》？

1991年春天的某一天，我才了解到穆斯林相信《圣经》，我感到很震惊，这怎么可能？不仅如此，他们还这样信仰耶稣：



- 1、耶稣是真主的使者。
- 2、耶稣是真主的先知。
- 3、他 没有生身父亲的奇迹般的诞生。
- 4、他就是《圣经》中预言的基督或“弥赛亚”。
- 5、他现在在真主那里，享有崇高的地位。
- 6、在末日他将会重返大地，领导信众打败“反对基督的人”。

“为了耶稣 救世主，拯救人们的灵魂，”我们日复一日不停地工作，这就是我的最大成就，现在我要抓住机会让这个“穆斯林”皈依“基督”。

利用“品茶”的机会讨论信仰

我邀请他一块品茶，他爽快地答应了。我们去了一个咖啡馆品茶。期间我们谈起了我最感兴趣的话题：信仰问题的讨论。我们在咖啡馆连续谈了几个小时（我说话最多），我了解到他是一个友好、安静甚至有点害羞的人，他一直耐心地听我说，一次也没有打断我的话。我喜欢这个人的做事方式，同意他的某些想法，他极有可能成为一名基督徒。虽然他在我眼前，但我一时不知如何向他解释改变信仰的过程。

同意商业来往

首先我同意我们应该和这位朋友做生意，甚至鼓励他和我们一起到德克萨斯州北部地区搞商贸旅行活动。我们经常在一起交流各种信仰问题。一路上，我一有机会向他介绍我喜欢的广播节目，把赞颂耶稣的曲目介绍给这位可怜的人。我们谈到上帝、生命的价值、创造的意义、

先知和他们的使命以及上帝向人类显示其意志等，我们还交流了个人的生活经历。

搬到我们家

有一天我了解到我的朋友穆罕默德要从朋友的家里搬出来，到一座清真寺附近居住一段时间。我告诉父亲是否可以邀请穆罕默德到乡下的家里，与我们一块住一段时间。在这里他找到了一份工作，得到一些生活费用。有一次我们计划到其他地方旅行，他刚好在。我父亲同意穆罕默德加入到我们的旅行队伍中。

继续担任牧师从事宣传基督教的工作

当然我继续找时间去访问那些在德克萨斯州的牧师以及布道者，其中一位住在德克萨斯墨西哥边界附近，另外一位住在奥克拉荷马州边界附近。有个牧师喜欢带着小轿车般大小的十字架，扛着巨型十字架上路，拖着十字架过马路或高速路时，路过的司机们停下车问他在做什么，而他乘此机会把宣传基督教的小册子分发给这些司机。

牧师得了心脏病

有一天带着十字架上路的那位朋友心脏病突发，住进了退伍军人医院，在医院住了很长一段时间。每个星期我去看他几次，经常带着穆罕默德一起去，希望我们拥有共同的信仰。我的朋友对伊斯兰印象不深，很明显他也不想过多了解伊斯兰。接着有一天，一个乘坐轮椅的病人进入这个病房，我走上前去问他姓名住址，他说他说不了，他没有联系方式，他来自木星。我当时就认为自己是否在心脏病室或者在精神病室。

那个轮椅上的人 需要上帝

我后来了解到这个病人很孤独，情绪受到压抑，在生活中需要人陪伴。所以，我给他“见证”上帝。我给他朗读《旧约》中约拿蒙难的故事。我说，上帝派遣先知约拿（尤努斯）到他民众那里，呼吁人们走正道。后来约拿离开他的族人逃离那座城市，乘船到了海上。一场暴风雨来袭，船几乎被暴风掀翻。船上的人趁机把他推到船边，一头鲨鱼游过来把他吞到肚腹，沉到海底。他在海底待了三天三夜。然而由于上帝的恩惠，鲨鱼把他带到水面，把他扔在海边沙滩上，他安全回到尼尼微的家。先知约拿的经历告诉我们，我们无法逃脱我们自己所处的困境，因为我们自己知道干了什么。更重要的是，真主知道我们干了什么。

他竟然是一位天主教牧师

与这个人分享了这个故事，他看着我向我表示歉意。他为自己粗鲁行为感到难过，他说最近遭遇了不幸的事，他想对我忏悔他的罪行。我说我不是天主教牧师，对他的忏悔无能为力。他说这个他清楚。他又说：“我是一位天主教牧师。”

我又感到震惊，在这里竟然向天主教牧师宣传基督，这个世界究竟发生了什么事？

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/99>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.

